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Közp nyomt. XX. cs. 23. sz. — Bózsavölgyt (íynla volt alpolgármester meghalt. A
központi városházára ma újból kitűzték á gyászlobogót. 
Rózsavölgyi Gyula, a főváros nyugalmazott alpolgármes­
tere ma reggel 73 éves korában meghalt a Rókus-körház 
egyik közös termében. Rózsavölgyi alpolgármester hosszú 
ideje betegeskedett, míg ma végelgyengülésben elhunyt. 
Közel negyven esztendőt töltött a főváros szolgálatában 
és kiváló képességeivel, nagy rátermettségével gyorsan ha­
ladt előre. Különösén nagy erdekemeket szerzett a tanügy 
fejlesztése és iskolák építése körül. 1915 végén vonult 
nyugalomba, amikor udvari tanácsossá nevezték ki. Ez­
után csendes derűvel szemlélte a városházi ügyeket, mig- 
nem 1920-ban kilépett visszavonultságából. A fővárosi vá­
lasztások' során ugyanis a régi liberális várospolitika 
egyik jelentős oszlopát: Rózsavölgyi Gyulát Wolffék a 
maguk számára nyerték meg és a X. kerületben léptették 
fel, ahol a törvényhatósági bizottság tagjává meg is vá­
lasztották. A közgyűlésen, ahol ezúttal a jobboldal sorai­
ban foglalt helyet a derék öreg ur, a vitákat nem igen 
zavarta meg felszólalásával. Csendes léptekkel járt-kelt a 
városatyák között és inkább a fórumon kívül igyekezett 
leesőndesiteni a szélsőségeket. Már a múlt esztendőben is 
súlyos betegségen ment keresztül és januártól egészen 
márciusig feküdt a Rókus-kórházban. Akkoriban Az Újság 
munkatársa felkereste, akinek büszkén jelentette ki: „Ed­
dig sohasem küzdöttem komor betegséggel“. Elmondotta, 
Rogy a kórházi ápolással mindenkor meg volt elégedve, 
anélkül hogy bármiféle extradolgot kapott volna, mert hi­
szen akkor is hétágyas közös körteremben pihent. Ami­
kor megkértük, hogy a maiakról beszéljen, szelíden je­
gyezte meg:

— Nehéz volna dicsérni s becsmérelni is!
A régi főváros egyik érdekes, markáns alakja költö­

zött el vele az élők sorából. Temetéséről a főváros gon­
doskodik és díszsírhelyet utalt ki számára.
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